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 2.5. Budi svoj 
7. i 8. razred 

Listić 2    Priče – budi svoj 
Svaka grupa čita po 1 priču. 
 
Priča 1 

Iako društvena mreža na koju se Eva želi registrirati zahtijeva njeno pravo ime i  najmanje 13 godina 
starosti, ona se prijavljuje pod  lažnim imenom i predstavlja se kao osamnaestogodišnjakinja.  

Priča 2 

Janini roditelji nedavno su otvorili restoran. Kako bi pomogla roditeljima i privukla više gostiju Jana je 
napravila nekoliko lažnih profila  i piše vrlo pozitivne komentare o svom restoranu. Jana potiče 
članove obitelji i prijatelje da učine isto što i ona. 

Priča 3 

Rudi se voli zabavljati, voli izlaziti i biti vani do kasnih sati. Napravio je javni profil na kojem su vidljiva 
njegova postignuća i  odličan uspjeh u školi kao i hobiji koji bi mogli uvjeriti poslodavca da ga zaposli. 
On ne spominje svoju ljubav prema plesu i izlascima  jer misli da bi mogao ostaviti pogrešan dojam. 

Priča 4 

Vid voli razmjenjivati poruke o omiljenim sportašima i sportskim klubovima na internetskoj stranici. 
Tamo ga svi poznaju pod izmišljenim imenom i nitko ne zna njegov pravi identitet.  Ponekad napiše 
nešto što nikada ne bi rekao ''licem u lice'' . Nekoliko je puta napisao jako ružne riječi i uvrijedio 
druge pogrdnim imenima. 

Priča 5 

Beta se  pridružila  grupi ''mrzim plavokose'' na društvenoj mreži na kojoj ima profil. Bilo joj zabavno 
pridružiti se takvoj grupi jer zapravo ne mrzi ljude plave kose. Sutradan je u školi njena plavokosa 
prijateljica Lena izbjegava. 

Priča 6 

Tonko je uzoran i odličan učenik. Uvijek rado pomaže drugima. Jučer je pomogao Vidu kako bi 
ispravio lošu ocjenu iz matematike. Neki učenici iz Vidova društva ga nazivaju štreberom i izbjegavaju  
druženje s njim. Na društvenoj mreži su se priključili grupi ''Rudi je najveći štreber u školi''. Vid se 
također pridružuje toj grupi jer se boji da će ga izbaciti iz društva.  

Pitanja: 

1. Je li ovo ponašanje prihvatljivo?  Zašto? 
2. Koji bi način bio prihvatljiviji? Kako biste vi postupili u istoj situaciji? 




